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Autósport és Formula Magazin (2010/9)

Szerkesztőségünk átlapozta Magyarország autósport magazinjának legfrissebb, 132 oldalas számát és a kiadványban 
az alábbi témákat találta a legizgalmasabbnak.

A lap főszerkesztői jegyzete ezúttal a Hungaroring új elnök-vezérigazgatójának első sajtótájékoztatója után íródott,  
és többek között felsorolja Gyulay Zsolt legfontosabb gondolatait és terveit a magyar F1-es pályával kapcsolatban. A 
búcsúzó Palik Lászlóról is született egy cikk: Frankl András „Lacika” címmel osztja meg az Olvasókkal, milyen élményei 
adódtak a hosszú évek alatt az egykori kollégával. A magazin harmadik „különvéleményét” a lap állandó szerzője,  
Dávid Sándor jegyzi, aki ebben a hónapban szintén F1-es apropót választott, de ezúttal nem hazai témáról, hanem 
Sebastian Vettelről ír, méghozzá abból a szemszögből, hogy szüksége volna –e egy jó pszichológusra a német 
fiatalnak, vagy sem.

Az aktuális futamok elemzésén, azok történéseinek értékelésén és felelevenítésén túl hosszabb háttértémákat is  
kínál az újság. A lapból többek közül kiderül, hogy a szekértők szerint milyen okokra lesz visszavezethető, ha a Red 
Bull világbajnok tud lenni – de arról is külön pontok szólnak, hogy bukás esetén mivel lehet majd magyarázni az 
energiaitalosok sikertelenségét. A magazin másik fő témája a Spában és Monzában 2009 után idén nem tündöklő,  
ennek ellenére nagy figyelmet érdemlő Adrian Sutil eddigi karrierje és erőfeszítései, hogy a legnagyobbak közé 
léphessen. A Force India versenyzője elmeséli, miképpen tudja egy pilóta gyengébb autóval is magára irányítani a 
figyelmet…



A lap egyik legfontosabb szeptemberi témája a Le Mans Series magyarországi fellépése, amelyről tudósítást is közöl,  
de emellett egy exkluzív interjúnak is helyet ad, amely az eseményen fellépő Oroszlánnal, Nigel Mansellel készült. A 
legendáról kiderült, hogy F1-es karrierje befejezése óta nem járt nálunk, de az emlékei nagyon szépek a 
Hungaroringről. A hosszútávú verseny kapcsán még egy fontos kérdésnek utána járt az AFM egyik szakírója: 
kiderítette, pontosan mit is jelent gyári pilótának szerződni, a sokak által hőn áhított titulus milyen 
kötelezettségekkel és előnyökkel jár – aki mindezt elmeséli, az Richard Lietz, a Porsche alkalmazottja.

Akad még egy különleges interjú egy nem mindennapi személyiséggel a kiadvány hasábjain: Jean-Louis Schlesser a 
Dabas környékén zajlott Hungarian Baja kapcsán látogatott Magyarországra, és ha már itt járt, például F1-es 
emlékeiről is mesélt az AFM munkatársának.

A szokásosnál bővebb MotoGP-rovat feldolgozza az elmúlt futamok történéseit, interjút közöl Talmácsi Gáborral, és 
részletesen, évről-évre kielemzi, miben különböztek a mostanában sikert-sikerre halmozó Dani Pedrosa eddigi 
Hondái. Az összeállítás mellett helyet kapott a spanyol fenegyerek egyik főszponzorának, a Repsolnak a bemutatása 
is, amely abból a szempontból is érdekes lehet a lap olvasóinak, hogy a cég magyar képviselete most különleges 
felajánlással kedveskedik a magazin előfizetőinek: egy 15 ezer forint értékű motorolaj-csomagot ad mindazoknak, 
akik egy évre leteszik a voksukat az újság mellett.



Az AFM-ből természetesen most sem hiányzik a hazai sportok aktuális eseményeinek részletes bemutatása: a rali, a 
tereprali, az autó- és ralikrossz, a gyorsasági bajnokság, a quad, a gokart, a drift és a motokrossz mellett persze 
szokás szerint a nemzetközi szériák is helyet kapnak.

Az aktuális AFM mellett az újságárusoknál ráadásul most egy Maxx Shot energiaital-koncentrátum is jár, így végre 
minden vásárló kipróbálhatja, milyen a hatása az autó- és motorsportot bőkezűen támogató gyártó legújabb 
termékének.

További információk a http://www.formula.hu/afm
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